Ol ! oMl §y5ken2 59950 9 (3901 5159
(£)@olo yar plof objgol goizz
aidoVeorylaal e AY/Ve/A colxsel b soblolen daze o ol g Al Jal DS ob Solgils ol g ol

&b G jlme Ol opiile 5 oolau] Vool oYls @3,

Vo .2 3. c ~ \
S g0 3 54&“" Lgf‘)d.c M(JJ‘

2o ioles Heme (69,1 — /5 sue (o

) 3,9] ety celicn cwiin S5 S5 4 L(x +a)(x + b) Job>| ¥

S Gloy e B by ly py ojle(l| Y

(xy)? = x*y?

Sy (o2b ) 4 )00 (T 093 b cunlplpsae ;o (s a3 (s an 3" le(o

! Spmgi Bhae a8 g 1)y sl ojle | F
W)1-2(1=5)| =

JWZ -5 =

www.riazisara.ir I ¢80y Culw j1 ODlgw aigsd sglils




99 ol 51 Se e e &Y Sloanil (oo JLiSu o pae ;8 V0 5 LS5 a5 g L8 VA (6,8 YT 5 S

B,l0 jpax 05 90 B 50 L A 0SS (asin (A

wd JLio8 o g Laid 5w (o

%gsumwm)ﬁmuxwmw={—2,1,3,4},A={§|xeN,xs3};|
AUB =
ANB =

B—A =

2Ll b cusl ol 08 ateiiogdimn g (o0l i L) 15 (5 acgemme

A = {3,6,9,12,15]

WS olus 1) 2 b w,be ol
&) 83 X 92 x 25% x (3% 4+ 3%) =

92734372 =

1D

Sz sole sl by 5 gle o jle
J)357000000 =

<)0/00000054 =

www.riazisara.ir I (80) Clw j1 SDlgw aigad sgbils




D9l S 1y 5 O le Jol( Al

VB +5v32 — 3VIB — V2 =

I B RS O

=le

L>¢ Col 6l dbox S =522y & Le LT(

A9l S |y 5 sle o jle Jol>(o
(4x% +3y) + (x* — 4y?) =
(Bx2+2x)—(x2—3x+4) =

(2ab?)(6a®b?) — (3a%bh?)? =

AR

Y/b

9] Sy ool SaS w0 1) 5 sl le Jols

(2x +4)* =

(4x + 5y2) (4x — 5y?) =
(2x +7)(2x = 3) =
(2a+1)% =

(x —5)(x% + 5x + 25) =

\Y

VD

S 4 ) g sleobs
x2—16 =
x*+7x—18 =

8x3 + 27 =

\Y

www.riazisara.ir I (80) Clw j1 ODlgw aigad sgbils




